11Iro

HAms: anton
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.08.2009 23:24:48

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 22.08.2009 23:43:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104757/answer/104758




C Takoi cnepMorpaMMoi 6epeMeHHOCTh eCTECTBEHHBIM IIyTeM MajioBeposiTHa. OOpaTUTECh K
YPOJIOTY Ha OYHBIN IIpHeM s IpoBefeHus o0cnenoBanus. Bo3aMoxHO OymeT palioHaIbHO
IIOCTaBUTh BOIIPOC O IPOBEIEHUY BCIIOMOTaTe/IbHEIX PENPOAYKTUBHEIX TexHojoruu (9KO, UKCH).



